

走向我们的小康生活

南果北移，“火龙”生“金”

在舞钢市铁山街道韩庄村北的田地里，一座座大棚沿道路两侧对称排列。8月20日一大早，道路上的一辆厢式货车前，今年35岁的村民张广远正帮着工人码放郑州客户预订的500提红心火龙果。

韩庄村是传统的蔬菜大村，张广远打小跟着父辈种菜卖菜。“当时全家人靠种菜一年收入在两万元左右，日子还算过得去。后来随着自己娶妻生子，家庭开支增大，再赶上市场波动，除去用工、种子等成本，一年到头不挣反赔。”张广远说，原本优质的菜园子，除去个别老年人还在坚持，现如今多数已经成为荒草地。

管理，2000余株火龙果提前开花结果，当年就见到了效益。为解决南果北移存在的温差、光照、品质、产量低等问题，张广远结合火龙果生长的习性，采取温室控温、人工授粉、滴灌微喷、补光调节、增施有机肥等措施，有效解决了产量低下、土壤板结、根腐病、高温烧伤等技术难题。

张广远告诉记者，现代农业讲究的是品种优先和技术创新，“下一步，我准备再扩大火龙果种植面积100亩，发展反季节葡萄50亩，把村里闲置的土地、大棚利用起来，并尝试研学观光、盆栽欣赏、试验田认领认种等发展模式，带动更多的农户发展特色农业，让荒草地里生出更多的‘金疙瘩’。”

好人徐哥

“徐哥真是个好人啊。知道俺家里困难，他就让俺到合作社干活，按长期工算，一个月2000元工钱。俺老婆给合作社看大门，一个月600元，白天在合作社干一天活再给50元。现在俺们一家人吃住都在这里(合作社)，水电费不用掏，都不知道咋感激人家了。”8月18日，鲁山县集乡徐营村贫困户徐小七说。

特色种植富农

8月19日，村民在石龙区龙兴街街道许坊村的市汇民林种植农民专业合作社内采摘酥梨。该合作社以“合作社+农户”的方式流转土地300余亩，以种植核桃、梨、优质小麦、油菜为主，目前该合作社与该街道许坊、北郎店、赵岭等3个村11户建档立卡贫困户签订了种植协议，与17户建档立卡贫困户签订了带贫协议。



本报记者 闫增旗 摄

徐秋生今年57岁，高中毕业，在村里干文书多年。2013年9月，他流转荒地700余亩，随后牵头成立了鲁山县盟众种植专业合作社，投资20多万元栽下12000多棵、240余亩的清香、香铃、辽核七号等新品种核桃苗，如今已进入盛果期。此外，该合作社还种了20多亩花生、200亩红薯、200亩玉米，并小规模种植桃、梨、葡萄等30多亩。

“徐哥经常喊俺们几个贫困户过来干活，一天五六十块钱，断断续续一年下来能收入8000多块，俺们都知道徐哥是有意照顾我们。”徐营村贫困户张聚说。当天在核桃园里，曾经为建设武汉“雷神山医院”出力流汗、被称为“建设功臣”的村民徐军伟在核桃林下放养着一大群白鹅。“这群鹅是俺自己的，有1100多只。徐哥听说我从武汉回来后没事干，就让我过来养鹅，他说核桃园里的草这么多，不喂鹅可惜了。现在一只鹅能卖八九十元，有不少收入呢。”

贾凤娥：葡萄架下奔富路

“这是我种的巨峰葡萄，果肉鲜嫩，咬一口保准甜到你心里！你们只管尝，绝对回味无穷！”8月18日，汝州市夏店镇黄沟村贫困户贾凤娥手里捧着几串葡萄，兴致勃勃地向客户介绍着。今年54岁的贾凤娥曾是黄沟村建档立卡贫困户。她的丈夫毛更年轻的时候一直在煤矿打工，一干就是20年，落下一身伤病。儿子毛跃超，刚出生就得了破伤风，一直体弱多病。生活重担全部压在贾凤娥身上，但她凭着不服输的精神，硬是闯出了一条致富路。

2016年春，贾凤娥试种了3亩葡萄和7亩烟叶。由于不懂技术，葡萄和烟叶成活率不到一半。贾凤娥不信这个邪。在村党支部和驻村工作队的帮助下，她积极报名参加市里举办的新型农民技术培训，遇见不懂的问题赶紧请教专家。通过学习和实际操作，贾凤娥掌握了一套有效的方法，葡萄、烟叶养得越来越好，收益逐年递增。

“徐秋生今年57岁，高中毕业，在村里干文书多年。2013年9月，他流转荒地700余亩，随后牵头成立了鲁山县盟众种植专业合作社，投资20多万元栽下12000多棵、240余亩的清香、香铃、辽核七号等新品种核桃苗，如今已进入盛果期。此外，该合作社还种了20多亩花生、200亩红薯、200亩玉米，并小规模种植桃、梨、葡萄等30多亩。”

遵化店镇稳就业守牢民生底线

为把今年因疫情受到的影响和损失降到最低，促进“六稳”“六保”，遵化店镇党委、政府在做好疫情防控的同时，守牢民生底线，扎实办好民生实事，夯实民生工程。该镇把稳就业放在工作首位，摸清24个行政村富余劳动力底数，分村建立

档案；建立企业用工信息平台，经常发布用工信息；针对各村实际情况组织开展技能培训；积极鼓励创业，以创业带动就业。今年以来，该镇在汝坟桥、张楼、严村、祁营4个村开办了7期技能培训班，培训400多人；为20多名大学生发放了创业补贴；新开办市场主体100多家，发放创业担保免息贷款300多万元；为农民工提供800多个就业岗位。

个人开店 政府补贴

2020年9月18日16时00分(地块编号:2020010)。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,请您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

“我做梦也没想到，自己有一天能过上这样的好生活。如果让我分享经验的话，那就是做人一定要脚踏实地，认定的事不要怕辛苦、怕困难。”贾凤娥由衷地说。(本报记者 魏森元 通讯员 平克中)

温馨提示

今日天气

白天到夜里,阴天部分地区有中雨,局部有大雨或暴雨,偏北风3级左右,最高气温23℃,最低气温21℃

我市出台资助贫困残疾学生就学及奖励残疾人大学生办法

本报讯(记者孙鹏飞)目前我省高招录取工作正在进行中,部分学生已收到高校录取通知书。市残联8月20日提供消息,根据我市有关政策,残疾人子女大学生进行资助:对当年考取大学的贫困残疾人子女给予资助,标准为每人每年3000元。对贫困残疾人子女大学生进行资助:对当年考取大学的贫困残疾人子女给予资助,标准为每人每年3000元。对贫困残疾人子女大学生进行资助:对当年考取大学的贫困残疾人子女给予资助,标准为每人每年3000元。

欢乐“舞比”健康生活

市广场舞视频大赛启动

本报讯(记者何思远)为展示女职工同心抗疫、争创一流的精神风貌,8月19日上午,由市妇联主办的2020年“平顶山银行杯”广场舞视频大赛启动。本次大赛以“欢乐‘舞比’健康生活”为主题,设立市、县直机关企事业单位组,工商企业组,居民社区组,美丽乡村组4个组别。报名者需将参赛作品(MP4格式)连同报名表及一张参赛队员照片(照片不超过2M,用于投票封面)打包压缩,报名文件按照“广场舞大赛+组别+队名+联系方式”的格式命名,并发送至报名邮箱rlhwb@163.com,报名时间为2020年8月19日至2020年10月8日。

履职尽责不缺位 非常时期显担当

新华区纪委监委对新建养老服务中心项目开展监督检查

本报讯(记者田秀忠)8月20日,新华区纪委监委驻区民政局纪检监察组工作人员来到位于四矿路路段的西市场街道综合养老服务中心项目工地,对该项目的合同签订、施工进度等开展监督检查。为落实《河南省财政厅关于建立财政综合工作联系点制度的通知》相关要求,新华区西市场街道综合养老服务中心项目被列入省财政厅综合工作联系点。2020年新华区第十届政府第31次常务会议研究通过,决定在西市场街道四矿路路段新建综合养老服务中心。项目总体规划占地32.05亩,项目预计投资金额3544.31万元,新建总建筑面积为7300平方米,配套设施建设道路及硬化、景观及绿化、大门及围墙、室外管网等。

鲁山县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告(鲁网挂告字[2020]08号)

经鲁山县人民政府批准,鲁山县自然资源局决定以网上挂牌方式出让以下5(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定鲁山县自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

Table with 10 columns: 序号, 地块编号, 地块名称, 土地位置, 地块面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度(建筑系数), 绿化率, 出让年限, 有无底价, 起始价(万元), 保证金(万元), 增价幅度. It lists 5 land parcels for auction.

备注:1.具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。2.为支持我县经济建设,竞买人必须在鲁山县成立具有独立法人资格的公司进行开发建设。三、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

2020年09月18日16时00分(地块编号:2020014)。2020年9月18日16时00分(地块编号:2020013)。2020年9月18日16时00分(地块编号:2020012)。2020年9月18日16时00分(地块编号:2020011)。

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统会自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格。出让人对网上交易的竞得人进行资格审查,如竞得人资格未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。